



स मा चार

देवतालाब में कोल समाज का वृहद सम्मेलन आयोजित होगा : विधानसभा अध्यक्ष

गणतंत्र दिवस पर लोक संस्कृति की छटा में डूबे श्री गौतम
विधानसभा अध्यक्ष श्री गौतम ने ग्राम अल्हौआ में कोल समाज भाई बहनों से की मुलाकात

रीवा/भोपाल -26 जनवरी 2022. विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम देवतालाब विधानसभा क्षेत्र के ग्राम अल्हौआ पहुंच कर कोल समाज के लोगों से मुलाकात की। विधानसभा अध्यक्ष श्री गौतम ने कहा कि वे गणतंत्र दिवस के अवसर पर अपने समाज के लोगों से मिलने आए हैं। 26 जनवरी 1950 को हमारे देश का संविधान लागू हुआ था तभी से हम इस दिन को गणतंत्र दिवस के रूप में मना रहे हैं संविधान द्वारा हमें कई अधिकार प्रदान किए गए हैं अपने अधिकारों के प्रति हमें जागरूक होना है। विधानसभा अध्यक्ष ने आदिवासी भाई बहनों के बच्चों की शिक्षा का स्तर कम होने पर चिंता व्यक्त की उन्होंने कहा कि आदिवासी भाई बहन अपने अधिकारों के प्रति जागरूक होकर बच्चों को बेहतर शिक्षा देने की जिम्मेदारी उठाएं अपने अधिकारों के प्रति जागरूक होने से शासन की विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं का लाभ उठाने में सहायता होगी देवतालाब विधानसभा क्षेत्र में बड़ी संख्या में आदिवासी भाई बहन निवास करते हैं मैं चाहता हूं कि देवतालाब विधानसभा क्षेत्र में कोल समाज का सम्मेलन आयोजित किया जाए इस सम्मेलन के माध्यम से समाज के लोगों का एकत्रीकरण होगा लोग एक दूसरे से परिचित हो सकेंगे सम्मेलन में इनकी उन्नति और कल्याण तथा समस्याओं के निराकरण के लिए विचार विमर्श किया जाएगा इस सम्मेलन में पुरुषों के बराबर ही महिलाओं की भागीदारी करने का प्रयास किया जाए सम्मेलन में समाज के उत्थान के लिए की गई बातों की गूंज पूरे मध्यप्रदेश तक पहुंचे। कोल समाज का सम्मेलन फरवरी माह के अंत में अथवा मार्च के प्रथम सप्ताह में आयोजित किया जाएगा शीघ्र ही सम्मेलन के तिथि और आयोजन की स्थल की भी घोषणा की जाएगी विधानसभा अध्यक्ष श्री गौतम ने मौके पर ही सम्मेलन के आयोजन के लिए समिति भी गठित की। उन्होंने कहा कि सम्मेलन के आयोजन के लिए समिति द्वारा आवश्यक कार्यवाही की जाएगी

विधानसभा अध्यक्ष ने देखा कोल समाज का कोलदहका नृत्य

रीवा 26 जनवरी 2022. विधानसभा अध्यक्ष श्री गिरीश गौतम ग्राम अल्हौआ में कोल समाज के लोगों से मुलाकात की। विधानसभा अध्यक्ष को अपने बीच पाकर समाज के लोगों की खुशी का ठिकाना नहीं रहा। विधानसभा अध्यक्ष श्री गौतम ने समाज के लोगों से कोलदहका नृत्य देखने की इच्छा जताई समाज के लोगों ने भी विधानसभा अध्यक्ष को कोलदहका नृत्य दिखाकर उनकी इच्छा पूरी की विधानसभा अध्यक्ष ने कहा कि हमारी लोक कलाओं और संगीत का विशेष महत्व है लेकिन अब लोक कलाएं विलुप्त हो रही हैं इन्हें जीवंत बनाए रखना है इसके लिए आने वाली पीढ़ी को लोक कलाओं और संगीत में भागीदार बनाना आवश्यक है उन्होंने समाज के लोगों को वाद्य यंत्र भी उपलब्ध कराने की बात कही ताकि उत्सव के अवसर पर लोक नृत्य तथा संगीत प्रस्तुत किए जा सकें विधानसभा अध्यक्ष ने समाज की महिलाओं को गणतंत्र दिवस के अवसर पर उपहार भी प्रदान किए विधानसभा अध्यक्ष ने समाज की महिलाओं द्वारा तैयार विशेष भोजन भी ग्रहण किया।

वि.स./ज.स./22

(नरेन्द्र मिश्रा)

अवर सचिव